



AKADEMIA WOJSK LĄDOWYCH
im. generała Tadeusza Kościuszki
ul. Czajkowskiego 109
51-147 WROCŁAW



Egz. nr 1

WNP/495/BN/2024
Wrocław, 18 lipca 2024 r.
Nr wych. 207/2024/W

Wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia w postępowaniu

**Wynajem polowego punktu żywnościowego w celu zabezpieczenia potrzeb ośrodka
szkolenia
w ramach szkolenia podstawowego podchorążych Akademii Wojsk Lądowych w m. Żagań
Nr sprawy WNP/495/PN/2024**

Zamawiający, działając na podstawie art. 135 ust. 1 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) ustawy Pzp udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 1

W zał. nr 1 OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA rozdział II Zakres usługi pkt 2. Obiekt do organizacji polowego punktu żywnościowego Zamawiający wskazuje: Część kuchenna - namioty/kontenery klimatyzowane z przeznaczeniem do produkcji posiłków (śniadanie, obiad, kolacja) dla 750 osób, wyposażone w całość sprzętu niezbędnego w procesie produkcji posiłków m.in.: a) dwa urządzenia do obierania warzyw o wsadzie 20-30 kg każde, b) trzy kotły warzelne 500 L i dwa 300 L,
PYTANIE

Czy Zamawiający dopuści: Kotły warzelne - o poj. 300L w ilości 4 szt. zamiennie za kotły warzelne 500L-3 szt.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zamianę: 3 x kocioł warzelny 500L na 4 x kocioł warzelny 300L.

Pytanie nr 2

Wykonawca prosi o doprecyzowanie warunku udziału w postępowaniu określonego w SWZ pkt. 7 ppkt. 2) lit. d) – tj. dookreślenie, czy w opisanym warunku, wymagane „wynajęcie obiektu żywienia zbiorowego na min. 100 osób - obejmujące swoim zakresem dostarczenie obiektu, wyposażenie w sprzęt niezbędny do wydawania i spożywania posiłków, podłączenie wyposażeniem na kwotę min 1.5 mln zł” – dotyczy pojedynczego zamówienia, czy większej liczby zamówień.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że aby spełnić warunek w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej: Wykonawca musi wykazać się wykonaniem w okresie ostatnich 3 lat, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, przedmiotem zamówienia o podobnym charakterze tj, zrealizował min. 2 zamówienia na wynajęcie obiektu żywienia zbiorowego na min. 100 osób - obejmujące swoim zakresem dostarczenie obiektu, wyposażenie w sprzęt niezbędnego do wydawania i spożywania posiłków, podłączenie wyposażeniem **na łączną** kwotę min 1.5 mln zł.

**PRZEWODNICZĄCY
KOMISJI PRZETARGOWEJ**

/podpis w oryginale/
.....

kpt. Piotr STYKOWSKI

wyk. w 1 egz.

1 egz. a/a

Wyk Elżbieta Janicka-Suchacz, tel. 261-658-555

Wrocław, 18.07.2024r.